

AZ AZ EMBER, AKI NEM CSINÁL HIBÁT, RENDSZERINT SEMMIT SEM CSINÁL.
(Edward John Phelps 1822-1900 - angol politikus)

GYÉMÁNT MISE RIMÓCON



60 év nagy idő. Éppen ennyi éve, 1938. június 18-án szentelték pappá a rimóci Balás Jánost, aki azóta fogadalmához híven teljesített szolgálatot hivatásának megfelelően.

Gyémántmiséjére június 21-én került sor ott, ahol első miséjét is mondta, a rimóci templomban.

A nagy egyházi ünnepen megtelt a templom. Az ünnep - mert az volt ez az alkalom, ahogyan Balás atya fogalmazott nem csak magának, nem csak családjának, de a községnek és a keresztény közösségnek is - köszöntésekkel vette kezdetét. Benkó János az Egyházközség Elnöke jubiláló atyákról szólt, hiszen Sággy Ferencet - aki korábban a községben teljesített szolgálatot 55 éve, míg Béla Vincét a jelenlegi plébánost 10 éve szentelték pappá. Jókívánságok és az egyházközség ajándékának átadása a község polgármestere a falu lakói nevében köszöntötte Balás atyát és nyújtotta át a falu templomát ábrázoló tűzzománc képet. Az ünnepi szentmise a családtagok köszöntése után kezdődött.

Befejeztével a plébánián köszöntötték az ünnepelt paptársai, az egyházközség tagjai, a meghívott vendégek. Az ünnepi ebéd elfogyasztására (Pásztor Ferencnéél) az ünnepelt testvére lányánál került sor.

Sokak számára emlékezetessé tette ezt az évközi vasárnapot Balás atya, akiknek az újság hasábjain keresztül is jó egészséget kívánva a szoltárok (70.9. v) szavait idézzük:

*„Ne vess el engem
öregségem idején,
ha erőm hanyatlík,
ne hagyj el engem.”*

Cseh Károly

Aratáskor

Arany a késsel összeér:
gabonatóbla a Bükkel,

mint régi falusi tányéron
kalász a búzavirággal.

Delek déllőjébe lenne jó
vissza- és megtérni újra

mezítláb poroszkálva,
mint egy szárnyatlan angyal,

ki hátán háztetők pirosát
hozva onnan jön,

hol a harangszó forrón
és szelíden hintál,

ahogy kantáros ételhordó
áthevülten a kézben,

s nem szúr - sugárzik a tarló,
akár az áldott verőfény.



FELHÍVÁS VÉRADÁSRA

Községünkben 1998. július 5-én
10-16-ig véradás lesz.

Kérjük minél többen jöjjenek el,
hogy ezzel is segítséget nyújtsanak
az arra rászoruló betegeknek.

JÚLIUS 1-JÉN

KÖZTISZTVEISELŐK NAPJA

alkalmából köszöntjük

a Rimóci Polgármesteri Hivatal
dolgozóit és a községünkért dolgozó
valamennyi köztisztviselőt.

A KNC LEVELE

A Rimóci Újság legutóbbi számában megjelent „A község telefonellátásáról” című cikkre a Kelet-Nógrád COM Rt. az alábbi cikk közétételét kérte szerkesztőségünkől, melyet teljes terjedelemben az alábbiakban teszünk közzé.

A Kelet-Nógrád COM Rt. elkötelezte magát amellyel, hogy a 32-es primer körzetben mennyiségileg és minőségileg is kimagasló távközlési szolgáltatást nyújtson. Ezt a törekvésünket a Hírközlési Főfelügyelet is elismerte, hiszen a KNC-t a legjobb szolgáltatók közé sorolta. A 32-es körzet 11 településén a DECT digitális rádiófrekvenciás rendszert alkalmazzuk, a Hírközlési Főfelügyelet által is elismerten. Rimócon is ezt a rendszert fogjuk üzembe helyezni. Előzetes tájékoztatásaink ellenére nem a cikkben összeollózott anyag volt az első alkalom, hogy összekeverik az általunk nyújtott szolgáltatást a rádiótelefonokkal, illetve egy másik távközlési szolgáltató által alkalmazott (analóg) rádiófrekvenciás rendszerrel. Természetesen nem okoljuk a cikk íróját a pontatlanság miatt, hiszen nem szakemberként ragadott tollat, de sajnos akarva-akaratlanul mégiscsak félretájékoztatás történt az ügyben, amit szeretnénk eloszlatni: EZ a rendszer NEM AZ a rendszer amiről a cikk szól. A cikk szövegéből egyértelmű, hogy az nem digitális DECT-re, hanem az analóg RLL rendszerre vonatkozik, de ennek műszaki indoklására helyszűke miatt nem kívánunk kitérni. Elég csak annyit, hogy a mi berendezéseinkbe az akkumulátor be van építve és a működéshez szük-

séges minimális áremfelvétel miatt havonta 50.-Ft+ÁFÁ-t jövárunk a telefonszámlán. De beszéljenek helyettünk a tények: a DECT rendszer a Hírközlési Főfelügyelet vizsgálata alapján minden paraméterében megfelel a telefontalakkal szemben támasztott jogszabályi követelményeknek és telefax, modem és számítógép is üzemeltethető rajta keresztül - egyéb „járulékos műszaki megoldás” nélkül. Sőt egy kis kuriózum: a jelenlegi rimóci előfizetők, - bár vezetékes telefonjuk van - az úgynevezett DIGIFON szolgáltatásokat és a hangpostát csak korlátozottan tudják igénybe venni. A DECT rendszer minden paraméterében jobb, mint az említett vezetékes analóg rendszer és minden DIGIFON szolgáltatás, illetve a hangposta is üzemel rajta. A hibastatisztika szerint egyébként az elmúlt hónapban 0,2 % volt a DECT hibaarány, míg a vezetékes rendszerben 1,5 %. Statisztikai felmérést végeztünk néhány DECT rendszerű telefontalakkal ellátott település Önkormányzatánál, ahonnan pozitív véleményeket kaptunk. Ezen levelek másolatait referenciaként megküldtük a Rimóci Önkormányzat részére. Sorolhatnánk még számokat, mutatókat, műszaki információkat, de nem tesszük.

A mi feladatunk az, hogy a régóta telefonra várakozókat mihamarabb bekapcsoljuk a hálózatba és így végre Rimóc is bekapcsolódhasson a távközlés vérkeringésébe.

Ez már csak a rimóci lakosokon múlik.

ÖNKORMÁNYZATI REAGÁLÁS

Úgy érzem a KNC által írottakra feltétlenül reagálni szükséges, mert ha köztisztviselőként ilyen állításokkal illetnek, sem a hivatal, sem a magam nevében nem hagyhatom szó nélkül, hiszen nekem is és kollégáimnak is jogszabályi és erkölcsi kötelességünk, hogy korrekten és legjobb tudásunk szerint lássuk el feladatainkat és adjunk tájékoztatást a lakosságunknak.

A május havi Rimóci Újság hasábjain megjelent cikk a Fogyasztóvédelmi Főfelügyelőség által a fogyasztók rendelkezésére bocsájtott levélből és annak mellékletéből idéződött, a cikkhez semilyen külön véleményt nem adtam.

A fenti cikkükben a DECT rendszerről részletesen kifejtik álláspontjukat, azonban nem hasonlítják ténylegesen össze a vezetékes rendszerrel. Önök is jól tudják, hiszen Önök a szakemberek, hogy a DECT adatátviteli sebessége jelenleg 9600 bit/s, a vezetékes telefoné pedig 15000 bit/s, de ebből is látszik, hogy a két telefonrendszer nem egyenértékű. A Buják-Ecseg-Szécsény-Alsótold-Hollókő között létesített optikai kábel használatbavételi engedélyt az Észak-magyarországi Hírközlési Felügyelet 1998. június 15-i dátummal adta ki, tudomásunk szerint, ezen rendszeren működő telefonok esetleges hibáit a hírközlési felügyelet nem is jegyezte, hiszen a terület munkaterület volt. Rimóc vonatkozásában az építési engedély nélkül lefektetett optika nyomvonalára fennmaradási engedélyezési eljárást rendelt el ismételtén a hírközlési hatóság, mert ezen kötelezettségének a KNC már több mint egy éve nem tett eleget. A KNC a fogyasztókkal kötött szerződésben vállalt kötelezettségét nem teljesíti már évek óta. Ha e szerződésben foglaltaknak megfelelően járt volna el, Rimócon már rég vezetékes telefon volna, és fel sem merülhetett volna az a kérdés, hogy „DECT vagy NEM DECT”. Véleményem szerint a KNC saját koncessziós szerződésének néhány pontja ellen is vét, mint pl: a szerződés 6.01. pontja, mely szerint „A közélcélú távbeszélő szolgáltatás szabályai. A koncessziós társaság a közélcélú távbeszélő szolgáltatás nyújtását a jelen Szerződésben, valamint a Távközlési törvény és végrehajtási rendeleteiben foglaltaknak megfelelően köteles folytatni. Ha jogszabály másként nem rendelkezik a Koncessziós Társaság az azonos helyzetben lévő előfizetőket azonos elbírálásban köteles részesíteni, és sem hátrányos megkülönböztetésben, sem pedig indokolatlan előnyben nem részesíthet senkit a távbeszélő szolgáltatás nyújtására irányadó feltételek vagy díjak vonatkozásában”, vagy például a 19.01. pontjában szereplő kábel tv, valamint a nyilvános fülkék vonatkozásában, hiszen a szerint már minden településen 2 db nyilvános fülkének kellene üzemben lennie 1997. októberében már levélben is leírtuk a nyilvános telefon áldatlan állapotát, intézkedés azóta nem történt, de még csak írásbeli választ sem kaptunk a Vezérigazgató úrtól. A csúcstechnológiaként emlegetett DECT rendszert a KNC nem az egész koncessziós területén, csak néhány településen akarta megvalósítani, illetve valósította meg. Ez a rendszer letelepítése szinte kizárólag a Koncessziós Társaság érdekeit szolgálja, hiszen telepítése jóval olcsóbb és gyorsabb mint a vezetékes hálózaté. Sajnálattal tapasztaljuk, hogy egyre inkább beigazolódnak, hogy a társaság a szerződésben vállalt kötelezettségét és a fogyasztók érdekét addig tartja szem előtt, míg az saját gazdasági érdekével is egybeesik.

Lőréné Kiss Ibolya jegyző

A hónap embere

NAGY ÁGNES



Nagy Ágnes a szécsényi Körösi Csoma Sándor Gimnázium és Szakközépiskola 8. osztályos tanulója, aki diákja a szécsényi művészeti iskolának is. 6. éve zeneiskolába jár, ahol ebben a tanévben fejezte be jó eredménnyel az alapfokú zongora tanulást, tovább folytatja kiemelt szolfézsó a tanulást és több mint egy éve önszorgalomból hangképzést tanul.

Ez év március 28-án Ági a Magyar Televízió „Kölyökszínpad” műsorában szerepelt.

- Hogyan kerültél oda Ági?

- Tanárnőm a művészeti iskola vezetőjének javaslatára meghallgatáson vettünk részt, ahol kiválasztották a műsorba szereplő gyerekeket. Majláth Júlia -Autóstop című dalát adtam elő, jutalmul ébresztő órát kaptam.

- Hogyan fogadták a sikeredet a családban és az iskolában?

- Szüleim örültek és úgy érzem büszkéek voltak rám. Az iskolában tanárok, diákok gratuláltak.

- Akkor most téged mint a Dolly Roll tiszteletbeli tagját is bemutathatunk?

- Igen mert a Dolly Roll gitáros - mivel tetszett az előadásom az együttes tiszteletbeli tagjának nevezett ki.

- Országos versenyen is első helyet ért el a zeneiskola szolfézsó csapat melynek te is tagja voltál és vagy. Ide hogy kerültél?

- „Játszunk operát II” országos versenysorozat keretében először területi majd megyei döntőn vettünk részt. Az országos döntőre 1998. március 1-jén került sor, ahová 6 versenycsapat került be. Rimócról ketten voltunk csapattagok Juhász Enikő és én.

- Ági! Mit kellett ahhoz tudni komolyzenéből, hogy első helyezést érjtek el? Mi volt a feladat?

- Feladat volt a zene felismerése, szerzője, címe, előadója és hangfaja. Előre megadott feladatként Mozart - Figaró házassága című operájából egy olasz anyanyelven íródott kórusrészletet kellett elénekelni.

- Mivel járt a győzelem?

- Kaptunk egy-egy CD lemezt, könyvjutalmakat és a szécsényi Polgármesteri Hivataltól a zeneiskola részére 100.000.-Ft támogatást.

- Milyen tanévet zártál?

- Eredményekben és sikerekben gazdag évet tudhatok magam után. Részletezzem? Fentiekén kívül még tanulmányi eredményem jó, a művészeti iskolában és a zeneiskolában is egy-egy tantestületi dícsérettel zártam. Április 25-én Rákóczi falván a Rákóczi emléktábor keretében megrendezett népdalversenyen első helyezést értem el. Szécsényi diákok II. művészeti találkozásán könnyűzene - ének műfajban kiemelt dívdíjat kaptam. II. Körösi ki mit tudon szintén könnyűzene - ének műfajban II. helyezést értem el.

- Azon kívül, hogy diák vagy, és jól és szépen énekelsz, amellyel gyerek is vagy. Milyen szünetidő várható számodra?

- Mint minden más gyereknek több szabadidőm lesz, és a szabadidőmben többet foglalkozom a színjátszással. Az Olaszországból csere-üdülésre érkező diákok számára műsort adunk július 10-én. Vendégzereplésre meghívásunk van Fülekre augusztus 16-ára. Augusztus 26-tól 31-ig művészeti táborba leszek. Mindezek mellett szeretek szórakozni, kirándulni, görkorcsolyázni és még uborka szedésre is marad időm.

- Helyi rendezvényen vállalnál fellépést?

- Természetesen, nagyon szívesen.

A Rimóci Újság nevében gratulálunk és még nagyon sok sikert kívánunk az életben.

- T -

CSIZMADIA LÁSZLÓ RENDŐRFŐTÖRZSŐRMESTER

Lacit azért választottuk a hónap emberének mert június 5-én Pedagógusnap alkalmából a Miniszteri Dicséretet és jutalmat kapott Budapesten a Belügyminisztériumban.

- A Rimóci Újság szerkesztősége nevében gratulálunk a kinttűntetésedhez.

- Köszönöm.

- Mivel érdemelt ki tulajdonképpen a kinttűntetést?

- Rendőrököt oktatom. Minden évben kerülnek a kapitányságra rendőrfőnökök akiknek meg kell mutatni a gyakorlatban is hogyan végezzék munkájukat ha kikerülnek az iskolapadból. Két - három hónapig oktatom őket a büntügyi ismeretekre, a közlekedés és igazgatás-rendészet rejtelmeibe vezetem be őket. Minden évben Miskolcon van 3 napos képzés ott elmondják mit várhatunk el az évben végzett tanulóktól. Aztán azok közül akik ide kerülnek Szécsénybe a parancsnok dönti el ki melyik oktatóhoz kerül.

- Milyen érzés volt mikor megtudtad, hogy ilyen magas szintű kinttűntetést kaptál?

- Nagyon meglepődtem és örültem, hiszen igen ritka az ilyen elismerés olyan rendfokozatban mint az enyém.

- Nagyon elfoglalt ember vagy azt abból is tudom, hogy nehezen jött össze ez a beszélgetés. Van egyáltalán szabadidőd?

- Szabadidőm? Hát az nem sok, de ha van azt családommal töltöm. Ádám és Tamás fiam a helyi focicsapatban játszanak, ha időm engedi elkísérem őket ha mennek valahová focizni és szívesen rúgjuk együtt is a labdát. Szeretek még a friss levegőn kirándulni a gyerekekkel és a feleségemmel.

- Ha jól tudom vadászol is?

- Igen. A vadászat az egy csodálatos dolog, szerintem ez is egy kötelezettség olyan mint a hivatal. Ha több időm lenne minden nap bejárnám az erdőt nagyon szeretem a természetet. Nemrégem egy nagy vaddisznót lőttem, aminek az agyaráját és a fogát megtartottam. A többi trófea mellé kerül.

A Rimóci Újság nevében köszönöm a riportot. A továbbiakban jó egészséget, a munkához sok türelmet és kitartást kívánok.



Gyermeknap

Június elsején délután három órakor kezdődött községünkben a gyermeknap gyerekegyüttelése.

A szervezők játékos ügyességi és szellemi vetélkedőt, meglepetéseket, és süteménykóstolót hirdettek. Már három óra előtt a feldíszített sportcsarnokban zsíros kenyér és finom teát várta a gyerekeket. Negyed négy után néhány perccel elkezdődött a játékos délután, melyet Beszkid Andor polgármester szavai nyitottak meg. Összesen négy versenyző csapatra számítottak a szervezők, ám - míg az ötödik, hatodik és hetedik osztály kiállította csapatát - a nyolcadikosok nem jöttek el. Helyettük egy, a helyszínen verbuválódott szülői csapat lett a negyedik vetélkedő együttes.

A háromtagú zsűri tagjai voltak: Golyán Jánosné iskolaigazgató, Percze Balázné önkormányzati képviselő, és Beszkid Andor polgármester. A zenéről a helyi zeneklub munkatársa gondoskodott. Felváltva követték egymást a szellemi kérdések és az ügyességet próbáló játékok. Volt csákó- és csónak hajtogatás, műanyag flakon célbadobás, dióhordás hurkapálcikával, volt TOTO, híres magyarokat kellett felismerni, számot kellett adni a kultúrát étkészítés szabályainak ismeretéből. Aztán a Falumúzeumból hozott régi használati tárgyakat kellett felismerni, lufifújás után összekevert betűkből községünk egyes részeinek neveit lehetett összeállítani.

Természetesen a csapatok versengése közben a közönség is játszhatott. A gyerekek apró tárgyakat kaptak a jó válaszként. Másfél óra múlva kialakult a végeredmény is: első lett és a legtöbb fabatkát gyűjtötte az 5. osztály. Jutalma négyezer Ft hozzájárulás az osztály nyári kirándulásához. Második lett a 6. osztály, jutalmuk 3000 Ft, harmadik a 7. osztály - jutalmuk 2000 Ft, ami az osztálypénzt gyarapítja.

A szülői csapatot a zsűri egy-egy golyóstollal jutalmazta.

Időközben bőven fogyott a tea és a zsíroskenyér is.

A játék végén következett a beharangozott süteménykóstoló. Sok szülő vette a fáradságot és sütött egy-egy tepsis süteményt erre az alkalomra. Összesen 21 tálca sütit hoztak. A gyerekek rövid idő alatt elfogyasztották a finomabbnál finomabb süteményeket, de azért megköszönhették a felnőttek is, sőt megbeszéltek egymás között egy-egy szép sütemény elkészítésének módját, a hozzávalókat. Egyfajta tapasztalatcsere is kialakult a sütésről.

A legnagyobb sikere a LIMBO játéknak volt, melyet hosszú ideig játszottak a gyerekek, sorbaállva, várva a sorukra, amíg átbújhattak az egyre alacsonyabbra tett lécek alatt.

Ezúton is szeretnénk hálás köszönetet mondani mindenkinek, aki bármivel is hozzájárult a délután sikeréhez.

Reméljük a gyerekek jól érezték magukat és talán a felnőttek sem unatkoztak ezalatt a néhány óra alatt.

Beszkid János



A versenyzők ügyességi játéka



A nézők érdeklődve figyelték a versenyzőket

KIRÁNDULÁS A MÁTRÁBA

Az 1. osztályosok június 12-én a tanév utolsó napján egy napos kiránduláson vettek részt. Úticéljuk Gyöngyös, onnan a Mátra legmagasabb csúcsa Kékestető volt.

Három kisgyerek kivételével az osztály valamennyi tanulója részt vett a kiránduláson. Majdnem mindenkinek jött még az anyukája és soknak a testvére is. Így megtelt a Beszkid Jani bácsi vezette autóbusz. Kényelmesen utaztunk, mindenkinek volt ülőhelye.

Reggel 7 órakor volt az indulás. Mindenki időre megérkezett, és rendben el is indulhattunk.

Utunk első állomása a gyöngyösi Mátra Múzeum volt. Felnőtt, gyerek egyaránt csodálkozva nézte azt a sok szépséget ami ott várt ránk. Sokan még nem voltak itt. Láttunk gyönyörű kőzeteket, ásványokat, kőtömött állatokat, rengeteg féle rovar, elolvashattuk Gyöngyös és környékének történetét.

A múzeumlátogatás után erdei kisvasúttal utaztunk tovább Mátrafüredre a Sás-tóhoz.

Itt volt egy nagy, horgászásra is alkalmas tó, bazár, fagyis és egy nagyon magas kilátó. Sokunknak már ha csak fölnéztünk rá tériszonyunk volt, szédültünk. Ezért erre közülünk csak néhányan, a legbátrabbak merészkedtek föl. Itt eltöltöttünk egy kis időt. A gyerekek élvezték. Szaladgáltak, fagyiztak, etették a vadkacskákat, s egészen pirinyó békákat fogtak, amik kint ugráltak a parton. Mikor megunták a játékot tovább mentünk föl a Kékestetőre. Kicsit szeles, hűvös volt az idő, s ott főtt 1014 m magasan ez nem volt valami kellemes, de a látvány kárpótolta ezért.

Fölmentünk a TV-torony második emeletére ahonnan csodálatos kilátás nyílt a kis mátrai falvakra, amik szelíden bújnak meg a völgyekben. Mikor kigyönyörködtük magunkat lejöttünk, s a gyerekek még egy kicsit játszhattak, szaladgálhattak ott is. Hiszen nekik az az élvezet, ha fogócskázhatnak, ugrálhatnak, mászkálhatnak.

Utunk utolsó állomása a parádi Kocsimúzeum volt. Csodálatos régi utazó- és munkakocsikat láttunk.

Szívesen mentünk volna mi is a szép

fényes nyitott vagy zárt hintókon egy kört. A gyerekeknek legjobban egy nagyon aprólékosan kidolgozott, szépen megmunkált, talicska nagyságú apró szekér tetszett. Azután az istállóban megnézhettük a nagyon ápolt, gondozott, szép, erős lovakat. Megnéztük a lóversenypályát is.

Ezután itt is végigjártuk az elmaradhatatlan bazár és büfésort. Akinek még maradt pénze itt elköltötte. Késő délután, kissé fáradtan indultunk haza. Az időjárással szerencsénk volt, kellemes kirándulójódot fogtunk ki, csak amikor már Salgótarján környékén jártunk, kezdett el esni az eső.

Épp leszálltunk a buszról az iskola előtt amikor leszakadt a nagy jég.

Úgy gondolom, jól sikerült az első közös kirándulásunk, s jövőre jön a folytatás.

Jusztin Józsefné



BALLAGÁS

Ezúton is köszönetet mondunk minden tanárnak és tanárnőnek, hogy tanítottak és neveltek bennünket. Ígérjük nem felejtjük el az itt töltött 8 évet.



Az 1997/98-as tanévben a tanulmányi eredményért és példás magatartásért jutalmazott tanulók:

1. osztály	3. osztály	5. osztály
Beszkid Márk	Balog Andrea	Bangó Szabina
Laczkó Tamás	Fülöp Nikolett	Beszkid Veronika
Dósa Mária	Jusztin Etelka	Tóth Gábor
Kiss Flóra	Mócsány Roland	Bobály Bálint
Beszkid Angelika	Szép Dávid	
Rigó Tamás	Virág Bálint	6. osztály
Tóth Tibor	Bangó Norbert	Balogh László
Jusztin Richárd		Rigó Viktória
Bada Nikolett	4. osztály	Virág Nikoletta
	Valkó Zsuzsanna	
	Vincze Ágota	7. osztály
2. osztály	Kanyó Adrienn	Erdélyi Beáta
Balázs László	Vincze Tamara	Kömíves Edina
Bobály Anna	Horváth István	
Rigó Péter	Holecz János	8. osztály
Jusztin Gabriella	Burik László	Balázs Tímea
Jusztin Katalin	Rác Stefánia	Percze Nóra
Jusztin Mária		Szűcs Krisztina
Mákos Petra		Kormány Ágnes
Vincze Tímea		Szita Attila
Vincze Szandra		
Bangó Bernadett		



JÓ TANULÓK FIGYELEM!

A tanulók támogatásáról szóló 15/1996. (X. 28.) sz. rendelet továbbra is érvényben van.

A támogatási igényekkel a feltételek bizonyítása mellett augusztus 31-ig lehet jelentkezni a Polgármesteri Hivatalban.



AKÁCMÉZ ELADÓ - RIMÓC, BEM APÓ ÚT 49.

FIGYELEM!

A Rimóci Újság előfizetésére év közben is van lehetőség. Előfizetni a polgármesteri hivatalban és a terjesztőnél lehet.

Rimóci gyerekek Budapesten a MINI VB-n



Ausztria mezében a rimóci csapat: Álló sor: Bárány Péter, Gyurczák Zsuzsa, Mezei Renátó, Tóth Dániel, Kajtor Tibor, Vincze Gergő, Pribelszki Tamás. Guggolnak: Csizmadia Tamás, Beszki Márk, Bangó Norbert, Bangó Alex, Rigó Tamás, Laczkó Tamás, Botos Arthúr.

10. Góliát-McDonald's tornák, I-II. korcsoportos kispályás labdarúgás Salgótarján, sportcentrum

I. KORCSOPORT

Szécsény II.-Rimóc 0-4, Rimóc-Nógrádmegyer 2-0, Rimóc-Rákóczi 1-0.

A végeredmény: 1. Rimóc 9 p.

Elődöntők: Rimóc-Petőfi 2-0

Döntő: Mátraterenye-Rimóc 0-0, 7 méteresekkel 4-3.

A torna végeredménye: 2. Rimóc.

Különdíjak: Legjobb mezőnyjátékos: **Bangó Norbert** (Rimóc).

II. KORCSOPORT

Rimóc-Mátraterenye I. 4-0, Rimóc-Öblös 0-2, Rimóc-Mátraterenye II. 7-0, Szécsény III.-Rimóc 0-3.

Végeredmény: 2. Rimóc 9 p (14-2).

Meghívásos kispályás gyermeknap labdarúgótorna Salgótarjánban

Salgótarján önkormányzata a gyermeknap alkalmából az 1-2. és a 3-4. osztályos tanulók részére kispályás labdarúgótornát rendezett a Dolinkában. A tornára a Gagarin Általános Iskolát, a Rimóci Általános Iskolát, az Arany János Általános Iskolát, a Petőfi Általános Iskolát és a Dornyai Általános Iskolát hívták meg.

Az 1-2. osztályosok végeredménye: 1. Gagarin Általános Iskola, Salgótarján; 2. Rimóci Általános Iskola; 3. Arany János Általános Iskola, Salgótarján.

Különdíjak:

Legjobb kapus: Somkúti József (Gagarin). Legjobb mezőnyjátékos: **Bangó Norbert** (Rimóc). Gólkirály: Simon András (Gagarin).

A 3-4. osztályosok végeredménye: 1. Gagarin Általános

Iskola, Salgótarján; 2. Petőfi - Dornyai Általános Iskola; 3. Rimóci Általános Iskola.

KÜLÖNDÍJAK:

Legjobb kapus: **Jusztin István** (Rimóc). Legjobb mezőnyjátékos: Mészáros Gábor (Petőfi - Dornyai). Gólkirály: Béres József (Gagarin).

A torna résztvevő csapatai részére Pusztai Béla, Salgótarján polgármestere futball-labdákat és okleveleket, a különdíjasok részére tárgyjutalmat adott át. Az együttesek vezetői szerint jó hagyomány Salgótarjánban a gyermeknap kispályás labdarúgótorna. Remélik, hogy a következő években további csapatok meghívásával bővíthet az igen színvonalas sportrendezvény.

SIKERÜLT A BENTMARADÁS

Befejeződött a bajnokság a megyei II. osztályban. Felnőtt csapatunknak a 3 győzelem, a 3 döntetlen, a 9 vereség, a 20-53-as gólarány a 12. helyhez volt elég. Talán egy kis edzés, vagy a mérkőzéseken való részvétel, a sértődések félretétele és egy kis akarat, s lehet, hogy nem a 12. helyen áll a csapat.

A következő bajnokságban jobban kellene egymást tisztelni, becsülni és egy kis akarással több is lehet ebben a csapatban, mint a 12. hely.

Eredmények:

Május 31., Rimóc-Nagyoroszi 4-1 (3-1) ifi 1-7 (0-2). Góll.: Rácz Róbert 2, Vincze Benjámín, Bozsó Attila, IFI Ferenc Balázs.

Június 07., Patak-Rimóc 2-2 (0-1) IFI 0-3. Góll.: Bozsó Attila, Rácz Róbert.

Június 14., Rimóc-Ipolyszög 2-5 (0-1) IFI 2-1 (1-0). Góll.: Vincze Benjámín, Rácz Róbert, IFI Kiss Csaba, Bangó Barna.

Június 21., Berkenye-Rimóc 7-0 (5-0) IFI 6-0 (3-0).

A BAJNOKSÁG VÉGEREDMÉNYE

1. Berkenye	30	21	6	3	100-	40	69
2. Órhalom	30	21	1	8	89-	37	64
3. Ipolyszög	30	18	5	7	87-	43	59
4. Bánk	30	16	7	7	68-	46	55
5. Varsány	30	16	5	9	58-	32	53
6. Romhány	30	14	7	9	80-	51	49
7. Nagyoroszi	30	14	4	12	66-	50	46
8. Becske	30	13	4	13	73-	73	43
9. Dejtár	30	12	7	11	61-	68	43
10. Mohora	30	12	5	13	41-	59	41
11. Szendehely	30	12	3	15	75-	69	39
12. Rimóc	30	11	6	13	48-	68	39
13. Ipolyszög	30	9	4	17	64-	81	31
14. Szanda	30	7	2	21	37-	114	23
15. Patak	30	3	8	19	40-	92	17
16. Keszeg	30	3	2	25	32-	96	11

Az első helyezett jövőre az Megyei első osztályban a 13-16 helyezett a járási bajnokságban folytatják szereplésüket.

RIMÓCI ÚJSÁG

Független falusi lap. Megjelenik havonta.

Kiadja: Rimóc község képviselőtestülete.

Felelős kiadó: Beszki Andor polgármester.

Szerkesztők: Beszki János, Golopi Károly,

Jusztin Péterné, Percze Balázné,

Vinczéné Percze Gizella.

Készült az "INDUSTRIA-SZÉCSÉNY" KFT.

nyomdájában „RIMÓC KÖZSÉGÉRT ALAPÍTVÁNY” támogatásával.

Felelős vezető: Verbói László ügyvezető igazgató